
 

 

 

      ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
         Θεσσαλονίκη, 15/12/2021 
 
Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Αμύνης 
 
 
ΘΕΜΑ: «Μακροχρόνια έλλειψη της ειδικότητας μαγείρου στην Λέσχη Αξιωματικών 

της Φρουράς («Λ.Α.Φ.») της Δράμας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Προ ολίγων ετών, ο εκτελών χρέη μάγειρα, στέλεχος «ΕΠΟΠ» της «Λ.Α.Φ.» Δράμας 

μετατέθηκε για να ασκήσει τα καθήκοντά του, ως μάγειρας, στην δομή φιλοξενίας 

λαθρομεταναστών της Δράμας. Τιμώντας την στολή, τον όρκο και την αποστολή για την 

οποίαν κατετάγη, ο εν λόγω, όπως προκύπτει από πληροφορίες συναδέλφων του, 

αρνήθηκε να ασκήσει την ειδικότητά του ως μαγείρου σε κάθε είδους λαθρομετανάστες 

και παραιτήθηκε, διασώζοντας το κύρος του στρατεύματος, του οποίου η αποστολή 

είναι η προστασία της πατρίδος και όχι η εξυπηρέτηση των λαθροεισβολέων. Έκτοτε, η 

θέση του μαγείρου παραμένει κενή και στο εστιατόριο της ως άνω Λέσχης από φαγητά 

προσφέρονται μόνο συσκευασμένα, τα οποία, απλώς, θερμαίνονται. Ως εκ τούτου, 

δεκάδες αξιωματικοί, υπαξιωματικοί και συνταξιούχοι στρατιωτικοί στερούνται του 

αυτονοήτου φρεσκομαγειρεμένου γεύματος. Το συγκεκριμένο θέμα δεν περιποιεί τιμή 

για τις Ένοπλες Δυνάμεις, οι οποίες υποχρεούνται να παρέχουν τις καλύτερες 

υπηρεσίες στα στελέχη τους. Ταυτοχρόνως, είναι απαράδεκτο να στερούνται μάγειρα τα 

στελέχη του στρατεύματος στην Δράμα, επειδή μετατέθηκε ο ήδη υπάρχων για την 

εξυπηρέτηση του κάθε τουριστο-μετανάστη επιδοματούχου της υφηλίου. Είναι βέβαιο 

ότι, δεν υπάρχει προηγούμενο άλλου στρατού στον κόσμο, ο οποίος να έπραξε 

αναλόγως. Αποστολή και καθήκον των Ενόπλων Δυνάμεων είναι αποκλειστικά και 

μόνον η υπεράσπιση της Πατρίδος και όχι η υπηρεσία προς τους παράνομα 

εισερχόμενους, ενώ καθήκον των ηγεσιών του στρατεύματος είναι να εξασφαλίζουν ότι 

παρέχονται οι ιδανικότερες κατά το δυνατόν υπηρεσίες προς τα στελέχη του 

στρατεύματος. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Πόσοι στρατιωτικοί όλων των βαθμίδων, μόνιμοι και έφεδροι, μετατέθηκαν και 
υπηρετούν σε δομές φιλοξενίας λαθρομεταναστών και σε ποιες; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1939

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/12/2021



 
 
 
 
 
 
2. Τι βαθμό έχουν οι ως άνω μετακινηθέντες υπηρεσιακά, στελέχη & έφεδροι, σε ποιο 
όπλο ανήκουν και τι ακριβώς υπηρεσία εκτελούν στις ως άνω δομές φιλοξενίας 
λαθρομεταναστών; 
 
3. Ρωτήθηκαν οι ανωτέρω αν επιθυμούν να υπηρετήσουν στις δομές φιλοξενίας 
λαθρομεταναστών, παραβαίνοντας ουσιαστικά την αποστολή και το ρόλο των Ενόπλων 
Δυνάμεων ή μετατέθηκαν εκόντες - άκοντες; 
 
4. Πότε ακριβώς θα πληρώσετε την κενή θέση μάγειρα στην «Λ.Α.Φ.» Δράμας; 
 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




